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Бъдещето при пневматичните редови сеялки.

 

Maestro CC и SW
с прецизното разделяне на семената е подходяща за царевица, соя, слънчоглед и захарно
цвекло. Три са особеностите, които отличават патентованата редова сеялка Maestro:
единствената по рода си, дозираща система, изключително малкият дозиращ апарат и
контрола на качество на засяване.
 
Дозиращата система се базира върху напълно нов дозиращ диск. Той няма отвори, а е
назъбен. Заедно с новите чистачи се постигат много добри резултати при разделяне на
семената при честота от 0 до 30 Херца. 30 Херца отговарят на 15 км/ч скорост на движение
при обичайно 90 000 царевични семена на хектар. Решаващо за тези резултати е плавното



преминаване на семената от въртеливо в линейно движение в зоната на сеитба. Така няма
центробежни сили в изсяващия ботуш. Тази изключително голяма точност е независима от
оборотите (честотата) на дозиращия диск и се контролира от
датчици.
 
HORSCH компютър е така конструиран, че водачът вижда за всеки ред пропуснати или
удвоени места, както и коефицентите на вариране. Това
позволява на водача по всяко време да реагира на различните условията, които влияят на
качеството на сеитба и сеитбеното легло, като оптимизира
работата на машината.
 
Зареждането на дозатора със семена става от отделни семенни кутии (Maestro CC) или от
централно бункерно ремарке за семена и тор (Maestro SW) чрез система Seed On Demand
System. Maestro CC еоборудвана с бункерно ремарке с 2 800 литра вместимост за тор и
семенни кутии със 70 литра обем. Тази производителна машина се нуждае едва от 100 к.с.
мощност на трактора.
 
Maestro SW се предлага с 12 и 24 реда и разстояние между редовете от 70 или 75 см.
Бункерното ремарке е с 2 000 литра вместимост на семена и 7 000 литра тор. Здравите и
изпитани отделни сеещи агрегати бяха в детайли усъвършенствани за Maestro. Всички
въртящи се части, водени от паралелограма като сеещи дискове, притъпкващи и водещи
колела са с нови стабилни лагери. Натискът върху сеещите секции от до 300 кг. и се
регулира хидравлично спрямо условията.
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